
1994 Sexta-feira 1 DIÁRIO DA JUSTIÇA Abril de 1977

TRIBUNAL- SUPERIOR DO TRABALHO
RESUMO DA ATA DA 5a. SESSÃO ORDINÁRB REALIZADA EM 22,03.77 t

SEGUNDA TURMA

PRESIDENTE: Exmo. Sr. Ministro Stading Soares
PROCURADOR: Dr. Armando de Brito
SECRETÁRIA: Dra. Neide Aparecida Borges

As 13:00 horas estavam presentes os Exmos. Srs. Minis, 
tros Fortunato Peres Júnior, Orlando Coutlnho, Rezende Puech e Orlando 
Teixeira da Costa.

0 Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech, ao finalizar a 
sessão, agradeceu e ressaltou a colaboração prestada pelo Exmo. Sr. Juiz 
Orlando lixeira da Cesta, presidente do oitavo Regional. Usaram também da 
palavra o Dr. Armando de Brito pela Procuradoria e a Secretária da Tirma.

0 Dr. Orlando Teixeira da Costa agradeceu.

Havendo número legal, o Exmo. Sr. Mlnisti» Presidente 
declarou aberta a sessão, determinando a leitura da ata da seaão anterior, 
a qual foi aprovada sem restrições.

JULGAMENTOS ---------------w---------------
Processo - AI - 2877/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 3a. Região
Agte: Banco do Brasil S/A (Dr. J. Aloysio Furtado Gomes)
Agdo: Fernando Antônio Lemos (Dr. José Torres das Neves)
*Resolveu-se, negar provimerto ao agravo, unanimemente.
Processo - AI - 2879/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Agravo de instrumento dé despacho do Juiz Presidente do TRT 3a. Região
Agte: Fernando Antônio Lemos (Dr. José Torres das “eves)
Agdo: Banco do Brasil S/A (Dr. J. Aloyslo Jftrtado)
*Resolveu-se, negar provimento aoagravo, unanlmemente.

Processo - AI - 3230/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Agravo de Instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agtes: Ford Brasil S/A e Nelson Canateli (Drs. Bnmanuel Carlos e Ulisses Ri£ 

dei de Resende)
Agdos: Os. Mesmos.
*Resolveu-se, negar provimento a ambos os agravos, unanimemente.

Processo - AI - 3252/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Maria José de Melo (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Agda: Indústrias P. Maggia S/A - Cordas e Barbanfies (:::::)
♦Resolveu-se, negar provimento ao agravo, unanlmemente.
Bocesso - AI - 3295/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Agravo de instrumento de despacho dojulz Presidente do TRT 3a. Região
Agte: Pfizer Química Ltda (Dr. Paulo Antonio de Menezes)
Agdo: Hancigco de Araújo Lopes Cançado Filho (Dr. Seglsmundo Marques Gontijo) 
*Resolveu_Se, negar provimento ao agravo, unanimemente.
Processo - AI - 3426/76
Relater - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeia da Costa
Agravo de iretrumento de despacho do Juiz Presifente do TRT 2a. Região
Agte: Siderúrgica J.L. Aliperti S/A (Dr. Cásslo Mesquita Barros Junior)
Agdos: Francisco Natalino e Outros (D®. Klyoco Hirata) 
*Resolveu-se, negar provimento ao agravo, unanimemente.
Proceso - AI - 3470/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 3a. Rgião
Agte: MUrilo Rogério de Aguiar (Dr. Miguel Raimundo Viegas Peixoto)
Agdo: Antonio Raimundo de Faria (::::::::::)
*Resolveu-se, dar provimento ao agravo, a fim dejjue seja processada a revista, 
para melhor exame, unanlmemente.

Processo - AI - 3580/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente <b TRT 4a. Região
Agte: Antonio NUnes Pereira (D®. Silvia Gonçalves Friedrich)
Agda: Âncora Indústria e Comercio Ltda (Dr.Èaulo Sérgio dos Santos Costa) 
♦Resolveu-se, negar provimen 0 ao agravo, unanlmmente.
Processo - AI - 3655/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Agravo d eflns trumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Relógios Universal e Bulova Ltda (Dr. Paulo Cesar Costeira)
Agdo: Jakob Falk (Dr. José Célio Mando Vieira)
*Resolveu-se, não conhecer do agravo, unanlmemente.
Processo - AI - 3640/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Fenícia S/A - Crédito, Financiamento e Investimentos (Dr. J.L. Granandei 

ro Guimarães)
Agdo: Remo Dalla Zanna (:::::::)
♦Resolveu-sw, negar provimento ao agravo, unanimemen e.
Processo - AI - 3645/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Agravo de instrumento de despacho do Juiz,Presifente do TRT 2a. Região
Agte: Francisco Rodrigues Vieira (Dr.' José Torres das Neves)
Agdo: Banco Brasíleilro de Descontos S/A (Dr. Antonio Carlos Siqueira Cleto) 
♦Resolveu-se, dar provimento ao agravo, a fim de que seja processada ar evita, 
para melhor exame, unanlmemente.
Processo - AI - RR - 3674/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech'
«gravo de instrumento de despacho do Juxz Presidente do TRT 6a. Região

(Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho)
Agte: e Recdo :Binco Comercial Ipiranga S/A - atualmente: Banco de Crédito Nacio 

nal S/A (Dr. Ubirajara Qnanuel Tavares de Melo)
Agdo: e Recdo: José Reginaldo Cabral de Souza (Dr. Horáclo José C. MendonçaJ 

♦Resolveu-se, não conhecer da revista unanlmemente.
Processo - AI - 3725/76
Relator -Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Agravo de instrunento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Companhia Municipal de Transportes Coletivos (Dr. Adilson Antonio da Silva) 
Agdo: Geremiaa da Silva (Dr. Darmy Mendonça)
♦Resolveu-se, negar provimento aoagravo, unanlmemente.
Processo - AI - 3728/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Companhia Municipal de Transportes Coletivos (Dr. Nelson Dias)
Agdo: Vicente Vieira de Souza (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
*Resolveu-se, negar provimento ao agravo, unanlmmente.
Processo - AI - 3770/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro rlando Coutlnho
Agravo de Instrumento de despãcho do Juiz Presidente do TRT 3a. Região
Agte: Art,Crom. Ltda (Dr. Romeu de Araújo Abreu)
Agdo: José da 41ata Martins (Dr. José Antunés da Silveira)
*Resolveu-se, negar provimento aoagravo, unanlmemente.
Processo - AI - 3814/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Agravo de instrumento de despacho do Juiz Presidente do TRT 2a. Região
Agte: Novus Calçados S/A (Dia. Hilda R. Garrote Sierra)
Agdo: Ronaldo Fortunato Aguiar (Dr. Rubens de Mandonça)
*Resolveu-se, negar provimento ao a gravo,unanlmemente.
Processo -RR - 2078/75
Relator -Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Starling Soares
Recurso de revista de decisão do TRT 5a. Região
Recte: S/A Magalhães Comércio e Indústria (Dr. Alino da Costa Monteiro)
Rgddo: Fernando César Cabussu (Dr. Josaphat Marinho) .
♦Resolveu-se^, sem divergência conhecer do recurso e, no mérito, vencidos os 
Exmos. Srs. ‘inistros Starling Soares, revisor e Fortunato Peres Júnior, negar- 
-Ihe provimento,

Pelo recorrente falou o Dr. Alino da Costa Monteiro e pelo recorrido Josa 
pat Marinho.
Processo - RR - 4073/75
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Rectes: FEPASA - Ferrovia Paulista S/A e Antonio Carlos Slms Pintor (Drs. José 

célio de Andrade e Lázaro B. Camargo)
Recdoe: Os Mesmos.
*Resolveu-se, conhecer es parte do recurso da reclamada, mas negar-lhe provi
mento e, quanto ao recurso do reclamante conhecer também em parte, para assegu 
rar-lhe ps salários até a data da decisão de Primeira Instância, unanlmemente.

Pelo 29 recorrente falou o Dr. Carlos Arnaldo Selva.
Processo - RR - 4082/75

Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. MinStro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Jorge Luiz Frioll (Dr. Carlos,H.Z. Mazzeo)
Recda: C.G.V. - Companhia Geral de Vélculos (Dr. Hiroshl Hirakawa)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.
Processo - RR - 4330/75
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor -Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de deçisão do TRT 4a. Região
Recte: BF Utilidades Domesticas S/A (Dr. Teimo Rovlra Martins)
Rectíns Carlos Marcos Moreira (Dra. Maria Aparecida G. Breciani)
Processo - RR - 4330/75
♦Reaiveu-se, conhecer do recurso, mas negar-lne provimento, unanlmemente.
Procesp - RR - 689/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Recte: Companhia Estadual de Energia Elétrica (Dr. Flávlo T. Leal)
Recdo: João Ribeiro Machado (Dr. Jalro Neves Santos Filho)
♦Resolveu-se, vencidos os Exmos. Srs. Ministros Orlando Teixeira da Costa, rela 
tor e Fortunato Peres Júnior, não conhecer do recurso.

Redigirá 0 acórdão 0 Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Pelo recorrente falou o Dr. SÍlvio Lorenz.

Processo - RR - 1625/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte:FEPASA - Ferrola Paulista S/A (Dr. Mário Bastos Cruz T. Nogueira)
Recdo: José Slmão da Silva(Dr. Ricardo Artur Costa e Trigueiros)
♦Resolveu-se, conhecer do recurso e dar-lle provimento para, decretando a in 
competência da Justiça do Trabalho, remeter os autos ao Juízo de uma das Va, 
ras dos Feitos da Fazenda Pública do Estado de São Paulo, unanlmemente.
Processo - RR - 2256/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Mirto tro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: PROBEN -Projetos e Engenharia de Sistemas Ltda (Dr. Júlio A. Malhadas)
Recdo: Ademar César Sanfelice (Dr. Simão Pedro Tavares‘
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanimemente.
Processo - RR - 2784/76
Relator - Exmo. òr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. MinMro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Recte: David Zanchett (Dr. Vilson Antonio R.,Bilhalva)
Recda: Mapla S/A - Industria de Materiais Plásticos (Dr. Sérgio Augusto Neves)
♦Resolveu-se, vencido o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeia da Costa, revisor, 
não conhecer do recurso nem quanto à intempestividade e nem qua to ao mérito. 
Processo - RR - 2797/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior



Sexta-feira 1 DIÁRIO DA JUSTIÇA Abril de 1977 1995

Revisor - Exmo. Sr. Miiistro Orlando Teixeira da Cesta
Recurso de revita de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Sindicato dos Trabalhadores nas Industrias de Cerveja e Bebidas em Ge

ral, do vinho, do azeite e óleos alimentícios, da torrefação e moagem 
do café e do frio no Estado do Paraná (Dr. Enanuel garlos)

Recda: Companhia Cervejaria Brahma (Dr. Fernão de Moraes Salles)
*Resolveu-se, sem divergência, conhecer do recurso e, no mePito, vencido o 
Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior, relator, dar-lhe provimento, para 
restabelecer a decisão vestibular.

Justificará voto o Exmo. Sr. Ministro Fortunato Feres Junior.
Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Miristro Orlando Teixeira da Costa.
Pela recorrida falou o Dr. Ursulino Santos Filho.

Processo - RR - 2801/76
Relator - Exmo. Sr. Minis tro Fortunato Peres Junior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região
Recte: UNIVEST - S/A Distribuidora Nacional de Títulos e Valores Mobiliar loa 

e Waldemir Caetano da Silva (Drs. Paulo R.V. Pereira e Luiz M.H.Barros) 
Recdos: Os Mesmos.
♦Resolveu-se, vencido o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Cos ta, revisor, 
conhecer do recurso da reclamada e dar-lhe provimento, para restabelecer a sen 
tença da Junta e, quanto à revista do reclamante, à unanimidade dela conhecer 
e, no mérito, vencido em parte o Exmo.Sr. Ministro Orlando Coutinho, negar-lhe 
provimento.
Processo - RR - 2845/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Sociedade Tecnica.de Rindições Gerais S/A - SOFUNGE (Dr. Joel Mello Trln 

dade)
Recdo: Ademar Oliveira da Silv a(Dr. Vlctorlno Impeíial)
Processo - RR - 2956/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revtta de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Elias Jorge lasblk (Dr. J. Machado Tambelllni)
Recdos: José Aurélio Barbosa e Outros (Dr. Francisco de Assis Pereira) 
*ResolvBt»-se, não conhecer do recurso, unanimemente.
Processo - RR - 2965/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlado Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: C.R. Almeida S/A - Engenharia e Construções (Dr. F rnando 0. Coutinho) 
Recdos: Nivaldo Martins e Outros (Dr. Mário A. Pinto Ribeiro)
♦Resolva: -se, vencido 0 Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Junlcr , relator,não 
conhecer do recurs.

Justificará voto o Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Junior.
Redigirá 0 acófdão o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa.

Processo - RR - 5065/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região , ,
Recte: Telecomunicações do Rio de Janeiro S/A - TELERJ (Dr. Servulo Jose Dru- 

mond Francklín)
Recdas: Maria Queiroz Magalhães e Outras (Dr. João Baptista Lousada Câmara) 
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanimemente.
Processo - RR - 5175/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato-Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando T ixeira da Costa
Recurso de reviste de decisão do TRT 4a; Região
Recte: Crefisul B/A - Crédito, Financiamento e Investimentos (Dra. Vera Maria 

Reis da Cruz)
Recda: Ana Maria Scur (Dr. Paulo Fétlpe Becker)
♦Resolveu-se, vencido o Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior, relator, 
não conhecer do recurso quanto à preliminar e, no mérito, conhecer em par 
tè, mas negar-lhe"Provimento.

Juatificará voto o Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Junior. 
Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa.

Processo - RR - 5114/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutinho
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Banco União Comerdal S/A (Dr. Wally Mirabell)
Recdo: Matsuo Kamedfi (Dr. Bosé Torres das Neves)
♦Resolveu-se, sem divergência, conhecer do recurso e, no mérito, vencidos os 
Exmos. Srs. Ministros Orlando coutinho, revisor e Orlando Teixeira da Costa, 
dar-lhe provimento para julgar improcedente a ação.

Pelo recorrido falou o Dr. José Torres das Neves.

Processo - RR - 5499/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutinho
Recurso de revhta de decisão do TRT 2a. Região
Rectes: Aparecido Budda e Outros (Dr. Ulisses Riedel de ReEnde)
Recdo: Instituto de Blociênclas (Dr. Luiz Serglo de Souza Rizzl) 
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanimmemente.

Pelos recorrentes falou o Dr. Sld H.Riedel Figueiredo.
Processo - RR - 5506/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT la. Regido
Recte: Estado do Rio de Janeiro (Dr. Wilson Jorge Diab)
Recdos: Maria Lúcia Santos de Carvalho e Outros (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanimemente.

Pelos recorridos falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo) 

processo - RR - 5598/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Reviso' - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Eristal Del Cario (Dr. Sérgio Rosário Moraes e Silva)
Recdo: Antnnio Miguel (Dr. Vicente de Paulo Tescari)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, por incabível, unanimemente.
Processo - RR - 5640/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutinho
Recurso de revita de decisão do TRT 2a. Região, ,
Recte: FEPASA - Ferrovia Paulista S/A (Dr. Jose Inácio Toledo)
Recdo: João Constantino Mariano (Dr. Ulisses Riedel de Reaende)
♦Resolveu-se, conhecer do recurso e dar-lhe provimento para, decretando a in 
competência da Justiça do Trabalho, remeter os autos ao JUÍzo de uma das Va
ras dos Feitos da Fazenda Pública do Estado de S~ao Paulo, unanimemente.

Pelo recorrido falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.

Processo - RR - 5781/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT,2a. Região
Recte: Yakult S/A - Indústria e Comércio (Dr. Décio J.B. da Silva)
Recdo: Paulo Eutércio Faria (::::::)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.
Processo - RR - 5867/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decis&do TRT 5a. Região
Recte: Petróleo Brasileiro S/A - PETROBRÃS-RPBa. (Drs. Ruy Jorge Caldas Terei 

ra e Cláudio A.F. Penna Fernandez)
Recdo: Antonio Santiago dos Anjos'(Dr. Francisco Xavier Hlho)
♦Resolveu-se, sem divergência, conhecer do recurso e, no mérito,vencidos os 
Exmos. Srs. Ministros Fortnato Peres Júnior, relator e Rezende Puech,negar- 
-Ihe provimento.

Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Orlado Teixeira da Costa.
Pelos recorridos falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.

Processo - RR - 5950/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região
Recte: Prefeitura Municipal de Petrópolls (Dr. Roberto V. de Macedo)
Recdo: Joaquim Pereira da Silva Neto e Outros (Dr. Otávio L. de Moraes) 
♦Resolveu-se, conhecer dm parte do recurso, mas negar-lhe provimento, unanime 
mente. —
Processo - RR - 5954/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlado Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Álvaro da Costa (Dr. Ulisses Riedel de Resende )
Recda: FEPASA - Ferrovia Paulista S/A (Dr. José Inácio Toledo)
♦Resolveu-se, conhecer do recurso, mas negar-lhe provimento, unanlEBmente. 

Pelo recorrente falàu o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.
Processo - RR - 5959/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Tebar & Martins Ltda (Dr. Edmar Vasconcelos Teixeira)
Recdo: Augusto Tessari (Dr. Almlr P. Pinto)
♦ResOlveu-se, conhecer do recurso, mas negar-lhe provimento, unanimemente.
Processo - RR - 5962/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Maxlmino Rodrigues (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Recda: Companhia Municipal de Transportes Coletivos (Dr. Amérlto de J.Rodrigues) 
♦Resolveu-se, vencido 0 Exmo. Sr. Ministro Fortnato Peres JÚnioü, relator, conh£ 
cer do recurso e dar-lhe provimento, para determinar a volta dos autos à M.M. 
Junta de Origem para,julgar o feito como de direito.

Redigira o acórdão oExmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa. 
Pelo recorrente falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.

Processo - RR - 4004/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlado Coutinho
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: João Tromblni (Dr. Semiramls Alves Teixeira)
Recda: SPECIAL -Segurança e Vigilância Patrimonial S/A (Dr. Francisco A.L.R. 

Cucchl)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.
Processo - RR - 4056/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Banco do Bsasil S/A (Dr. Nivaldo Ary Nogueira)
Recdo: Jorge Geballl (Dr. Rubens de Mendonça)
♦Resolveu-se, determinar 0 desentranhamento dos documentos de fls. 591 a 400 
e não conhecer do recuiso, unanimemente.

Pelo recorrido falou oDr. Sid H. Riedel Figueiredo.
Processo - RR - 4045/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Claudete Aparecida Roccon Capella(Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Recda: Telecomunicações de São Paulo S/A - TELESPE (Dr. Aquldovel de F.Carvalho) 
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso,unanlmemente.

Pelo recorrente falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.
Processo - RR - 4085/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutinho
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Rectes: Confecções Jack S/A e Suely Romão Magnus e Marli Terezinha Rossonl 

(Drs. Paulo Serra e Alho da Costa Morteiro)
Recdos: Os Mesmos
♦Resolveu-se, semflLvergêncla, conhecer do recurso d® reclamantes e, no m£ 
rito, vencido o Exmo. Sr.Ministro Fortunato Peres júnior, dar-lhe provimen 
to, para atribuir às reclamantes horas extras integraise, consequentemen
te, sua integração nas- verbas pleiteadas na inicial e, à unaimidade, conhè 
cer da revista da reclamada mas,negar-lhe,provimento.

Pelo 29 recorrente falou o Dr. José Francisco Boselli.
Processo - RR - 4084/76-
Relator - Exmo. Sr. Ministro Ihélio da Costa MonteLro
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Júnior
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Recte: Companhia Souza Cruz Indústria e Comercio (Dr. Aloysio Moreira Guima 

rães)
Recdo: João Carlos Dala Porta (Dr. Mário Chaves)
♦Resolveu-se, vencidos os Exmos. Srs. Ministros Fortunato Peres júnior, revi 
sor e Starllng Soares, conhecer em parte do recurso, mas negar-lhe provimen
to.

Justificarão voto os Exmos. Srs. Ministros Fortunato Peres júnior e 
Starllng Soares.

Pela recorrente falou o Dr. Aloysio Moreira Guimarães.
Processo - RR - 4104/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Rectes: Luiz AntSnio Mansano Hernandes e Banco Brasileiro de Descontos S/A 

(Drs. Sebastião Lázaro Balbo e Lídice Ramos Costa Guanaes)
Recdos: Os Mesmos.

Tecnica.de
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♦Resolveu-se, vencigos os Exmos. Srs. Ministros Orlai do Teixeira da Costa, 
relator, e Orlando Coutlnho,não conhecer do recurso do reclamante e, quanto 
à revista do reclamado, à unanimidade, rejeitar a preliminar de intempesti- 
vidade, conhecer em parte do recurso, mas negar-lhe provimento.

Obs:- 0 Exmo. Sr. Ministro Barata Silva, foi convocado, em virtude de 
empate ocorrido na|votação, no recurso do reclamante.

Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Processo - RR - 4199/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Recte: ECO - Indústria de Calçados Ltda (Er. José Carlos Harris)
Recdo: Eliziário Alves Rolim Filho (Dr. Alino da Costa Monteiro)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.

Pelo recorrido falou o Dr. Jose Francisco Boâelli.
Processo - RR - 4303/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Construtora Richter & Lotufo S/A (Dr. Francisco 0. Junior)
Recdo: José Lourenço da Silva (Dr. Ademir Esteves sá)
*Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.

Processo - RR - 4315/76
Relair - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Amarílio Alves Santos (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Recdo: U.M. Cifali - Construções Mecânicas Ltda (Dr. Antonio A. Correra) 
*Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.

Pelo recorrente falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.
Processo - RR - 4323/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres Junior
Revisa- - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte:FEPASA - Ferrovia Paulista S/A (Dr. Mario Bastos C.T. Nogueira)
Recdo: Aparecido de Moura (Dr. Osvaldo Fonseca Santana)
♦Resolveu-se, conhecer do recurso e dar-lhe provimento para, decretando a 
incompetência da Justiça do Trabalho, remeter os autos ao Juízo de uma das 
Varas dos Feitos da Fazenda Pública do Estado de São Paulo,unanlmemente.
Processo - RR - 4379/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende íuech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de decisão d o TRT 4a. Região,
Recte: Renl Olavo Longohl (Dr. Carlos F.P. Araújo)
Recda: COEMSA - Construções Eletromecânicas S/A (Dr. José Xavier da,Silva) 

, *Resolveu-se, sem divergência, conhecer em parte do recurso e, no mérito, 
vencido o Exmo. Sr. Ministro Fortunato Peres júnior, dar-lhe provimento, pa 
ra assegrar ao reclamante a remuneração das horas extras a partir de uma 
supessão xxxex e extensão dessa verba para incidência nos repousos e feria 
dos.
Processo - RR - 4415/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlaido Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região
Recte: Companhia de Transportes Coletivos do Estado do Rio de Janeiro - CTC-RJ 

(Dr. Alexandre Calazans de Moraes Filho)
Recdo: Jarbas|Ferreira de Oliveira (Dr. Alino da Costa Monteiro)
♦Resolveu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.

Processo - RR - 4424/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 3a. Região
Recte: Banco Mercantil do Brasil S/A (Dr. Odlr da Silva Miranda)
Recdo: Antonio de Pádua Coelho (Dr. Geraldo Cesar Franco)
*Resolveu-se, sem divergência, conhecer do recurso e, no mérito, vencidos os 
Exmos. Srs. Ministros Orlando Teixeira da Costa, relator e Orlando Ooutinho, 
dar-lhe provimento em parte, para excluir da condenação 2 horas extras diá
rias .

Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Processo - RR - 4459/70
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlado Coutlnho
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Elias Gumes (Dr. Alino,da Costa Monteiro)
Recdo: Ford Brasil S/A ^Dr. Décio J.B. da Silva)
♦Resolveu-se, conhecer Qo recurso e dar-lhe provimento, para deferir também 
as horas extras no descanso, como pleiteado, unanlmemente.

Pelo recorrente falou o Dr. José Francisco Boselli.

Processo - RR - 4496/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Orlando Coutlnho
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região
Rect®: José Inácio de Faria Netto e Outros (Dra. Alice Alves da Silva)
Recda: Féde Ferroviária Federal S/A (7a. Divisão - Leopoldina) (Dr. Paulo Ma

ciei do Valle)
♦Resoleu-se, não conhecer do recurso,unanlmemente.
Processo - RR - 4576/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Reilsor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 5a. Região
Recte' Banco Brasileiro de Descontas S/A (Dra. Lúcia White)
Recdo: Fernando de Barros Pimentel (Dr. José Torres das Neves^
♦Resolveu-se, sem divergência, conhecer do recurso q do mérito, vencidos os 
Exmos. Srs. Ministros Orlando Teixeira da Costa, relator, e Orlando Coutlnho, 
dar-lhe provimento em parte, para determinar que se exclua da condenação (2) 
duas horas extras,diárias.

Justificará voto,o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa. 
Redigira o kx acórdão o Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Pelo recorrido falou o Dr. José Torres das Neves.

Processo - RR - 4626/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revita de decisão do TRT 5a. Região
Rectes: NOBRE - Comércio e Indústria de Móveis Ltda e Edson Ferrdra Pires (Djs. 

Waldemar de Souza Rêde e Fernando Fontes)
Recdos: Os Mesmos.
♦Resolveu-se, a unanimidade, rejeitar a preliminar^de deserção, não conhecer 
do recurso da empresa e, conhecer e <hr provimento à revista do reclamante, pa 
ra acrescer a condenação d dobra salarial. —

Processo - RR - 4762/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revls ta de decisão do TRT 3a. Região
Recté: Caixa Econômica do Estado de Minas Gerais (Dia. Maria Celeste M.R.Oliveira) 
Recdo: Luiz Pereira da Silva (Dr. José Afonso de Alencar) 
♦Resdtoeu-se, não conhecer do recurso, unanlmemente.
Processo - RR - 4900/76
Relator - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 4a. Região
Recte: Banco Ipiranga de Investimentos S/A (Dr. Silvio Paulo M. Benites)
Recdo: Márcio Tadeu dos Santos (Dr. Vilson Antonio Rodrigues Bilhalva) 
♦Resolveu-se, vencido o Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa, relator, 
não conhecer do recurso.

Redirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Processo - RR - 5019/76
Relatcr - Exmo. Sr. Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de dedsão do TRT 2a. Região
Recte: FEPASA - Ferrovia Paulista S/A (Dr.Jfcéé Celio de Andrade)
Recdos: Altamir Soares e Outros (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
♦Resolveu-se, vencido o Exmo. Sr. Minis tro Orlando Teixeira da Costa, relator, 
não conhecer do recurso, nem pela preliminar e nem pelo mérito.

Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech.
Pelos recorridos falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.

Processo - RR - 5078/76
Relator - Exmo. Sr. Mlntetro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr.Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT 2a. Região
Recte: Luiz Marques dos Santos (Dr. Walter de Mendonça Sampaio)
Recda: Indústrias Zauli - Rio Branco S/A ( Equipamentos Aeronecânlcos ) (Dr. 

Marco Antonio Batista Corrêa)
♦ResdLveu-se, conhecer do recurso e dar-lhe provimento, para tornar sem ^ito 
a anulação^decretada pelo segundo grau de Jurisdição, determinando a baixa 
dos autos àquele Tribunal, para que Julgue o mérito como de direito, unanime, 
mente.
Processo - RR - 5253/76
Relator - Exmo. Sr.-Ministro Orlando Teixeira da Costa
Revisor - Exmo. Sr. Ministro Rezende Puech
Recurso de revista de decisão do TRT la. Região
Rectes: Ubirajara de Ramos Bastos e Outros (Dr. Francisco Araújo)
Recdo: Ferragens La Fonte S/A (Dr. Veriano de Mattos)
♦Resolveu-se, conhecer do recurso e dar-lhe provimento, para Julgar procedente 
a ação, unanlmemente.

Pelo recorrente falou o Dr. Sid H. Riedel Figueiredo.

Brasja, 29 de março de 1 977.

NIIDE APARECIDA BORGES 
Sâctétárla da Segunda 'Çtormjâ/

TERCEIRA TURMA

RESUMO DA ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO
DE 1977

PRESIDENTE - CARLOS ALBERTO BARATA SILVA

PROCURADOR - MARIA DE NAZARÉ ZUANY

SECRETÁRIO - DOUTOR MÁRIO DE A.M. PIMENTEL JR

Abriu-se a Sessão as 13,00 horas, presentes 
os Excelentíssimos Senhores Ministros Vieira de Mello, Coqueijo Costa , 
Ary Campista e Lomba Ferraz. _

Encerrou-se a Sessão às 18,00 horas, tendo 
aido esgotada a Pauta.

JULGAMENTOS

AI-891/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT dg la. Região
Agravante - Banco de Credito Real de Minas Gerais S/A (Dr. Jesus de Godoy 

Ferreira) z
Agravado - Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos Bancarios do Es

tado do Espírito Santo (Dr. Jose Torres das Neves)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-2207/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da la. Região z
Agravante - Fernando Paes de Almeida (Dr. Jose Robertg Azevedo de Menezes)
Agravado - Distribuidora de TÍtulos e Valores Mobiliários Ipiranga S/A 

(Dr. Moacyr Nunes de Barros)
Resolveu-se, unanlmemente, dar provimento ao agravo, a fim de mandar pro
cessar a revista para melhor exam%.

AI-2400/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Companhia Docas de Santos (Dr. KLaus Menge)
Agravados - Jullo Pedro da Silva e Outros (Dra. Maria Cecília de Salles) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-2536/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Eduardo Pinto dg Cunha (Dr. Ulisses Riedel de Resende) z
Agravado - Meliorpel - Papeis Industriais e Impregnados s/a (Dr. Jose 

Roberto de Arruda Pinto)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.
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aí-2933/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 4a. Região z _
Agravante - Julius Neufeld S/A - Industria e Comercio (Dr. Paulo-Wainberg) 
Agravado - Enir João Barbieri (Dr. Adalberto Henrique Pritsch) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-2941/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Banco Brasileiro de Descontos S/A - (Dra. LÍdlce Ramos Cos

ta (Juanaes)
Agravado - Jose Rodrigues Paiva Neto
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-2986/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 5a. Região
Agravante - Banco do Estado de São Paulo S/A (Çr. Antonio Manoel Leite) 
Agravado - Ivan Rodrigues de Andrade (Dr. Jose Torres das Neves) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5095/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2av Região
Agravante - lochpe S/A - Credito, Financiamento e Investimentos -ICREF

(Dr. Marcial B. Casabona)
Agravado - Nlcolau Antonio Torloni (Dr. Manoel Esteves Galinskl) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5139/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 2a. Região z
Agravante - Light - Serviços de Eletricidade S/A (Dr. Celio Silva) 
Agravados - Josias Miguel e Outro (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5141/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - General Motors do Brasil S/A (Dr. Carlos H.Z. Mazzeo)
Agravados - Celso Paulo Ferraz e Outros
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5189/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT daz5a. Região z
Agravante - Unirjar - Industria e Comercio de Alimentos Ltda (Dr. Juarez 

Jose de Souza Wanderley)
Agravados - Domingos de Freitas e Outro (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer do agravo.

AI-5211/76
Relator - Vieira de Mello
AI de Despachg do TRT da 5a. Região
Agravante - Radio Globo Capital Ltda (Dr. RÔmulozMarinl}o}
Agravado - Marcelo Ribeiro de Oliveira (Dr. Jose Helvecio Ferreira da 

Silva)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5290/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 7a. Região z
Agravante - Banco de Desenvolvimento do Ceará S/A (Dr. Jefferson Quesado) 
Agravado - Raimundo Avelino e Silva (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5291/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 5a. Região
Agravante - Tintas Yplranga S/A (Dç. Paulo Antonio de Menezes)
Agravado - Jair Jorge (Dra. Deoclecia Amorelli de Carvalho)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5575/76
Relator - Ary Campista _ .
AI de Despacho do TRT da 4a. Região
Agravante - Julio Ervino Shnelder (Dr. Ernani Enlo Juchem)
Agravado - Carrocerias Nilo Ltda
Resolveu-se, unanlmemente, dar provimento ao agravo, a fim de 
mandar processar a revista para melhor exame.

AI-5574/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 4a. Região
Agravante - Zivl S/A - Cutelaria (Dr. EliozCarlos Englert)
Agravado - Pedro Santos da Costa (Dr. Jose Antonio da Cunha' 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5457/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Manoel Lourenço (Dr. Gilberto Sant’Anga)
Agravado - Independendo S/A - Financiamento,- Credito e Investimen

tos (Dr.-Jose Domingos Ruiz Filho)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3478/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho dç TRT da 5a. Região ,
Agravante - Petroleo Brasileiro S/A - Petrobras (Dr. Ruy Jorge Caldas 

Pereira e Cláudio A.F. Penna Fernandez)
Agravado - Antonio Braz dos Santos (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3496/76
Relator - Barata Silva ~
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Fazenda Nacional Companhia JBrasileira de Cimento Portland 

Perus - (Dr. Alberto Brandao Muylaert)
Agravado - Benedito Rocha (Dr. Celso Pereira de Souza) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-5503/76
Relator - Coqueijo Costa
AI de Despacho do TRT da 3a. Região
Agravante - Furnas - Centrais Elétricas S/A (Dr. Gil Alfredo P. Ro - 

drigues)
Agravado - Osvaldo Pereira
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3522/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da la. Região
Agravante - Unibanco - União de Bancos Brasileiros S/A (Dr. João Ro

berto Ribeiro da Silva)
Agravado - Gilberto Paulino da Silva (Dr. Haroldo de Castro Fonseca) 
Resolveu-se, unanimemente, negar provimento ao agravo.

AI-3529/76
Relator - Barata Silva
AI de Despacho do TRT dazla. Região
Agravante - Rede Ferroviária Federal S/A - 7a. Divisão Leopoldina - 

(Dr. Paulo Rodrigues Sobrinho) z
Agravados - Avelino da Silva Torres e Outros (Dr. Jose da Fonseca Mar

tins)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3562/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 4a. Região z
Agravante - Ficrisa Axelrud S/A - Finaneiamentot Credito e Investimen

tos (Dr. Adalberto Camerino de Aragao)z
Agravado - Jairo Luiz Ferreira Espíndola (Dr. Jose Torres das Neves) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3570/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 4a. Região
Agravante - Dlmas de Mello Pimenta S/A (Dr. Wanir Francisco Frosl) 
Agravado - Antonio Álvaro Silveira Vasques (Dr. Ney Silveira da Rosa) 
Resolveu-se, unanimemente, negar provimento ao agravo.

AI-3579/76
Relator - Coqueijo Costa
AI de Despacho do TRT da 4a. Região
Agravante - Ornlex S/A - Organização Nacional de Importação e Exporta

ção (Dr. Paulo Jose da Rocha)
Agravado - Artur Antonio Rosa (Dr. Lady Calvete) 
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer do agravo.

AI-3588/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 4a. Região
Agravante - Industrias Farmacêuticas Fontoura Wyeth S/A (Dr. Gilberto 

da Rocha Menegassi)
Agravado - Lableno Alves Rebes (Dr. Gelei Maria Sittoni Nunes) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3668/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 6â. Região z
Agravante - Empçesa Agrícola Pirangl S/A (Dr. Helio Luiz F. Galvão) 
Agravado - Jose Ferreira da Costa (Dr. Floriano Gonçalves de Lima) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3670/76 •
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 6a. Região
Agravante - Federação Pernambucana dezFutebol (Dr. Armando Mello) 
Agravado - Geraldo Alves da Silva (Helio Burgos) 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3726/76
Relator - Lomba Ferraz
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Manoei üarcia^pena (Dr. P^ulo Comacchioni) 
Agravado - Empresa Auto Ônibus Anastacio S/A 
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

AI-3741/76
Relator - Ary Campista
AI de Despacho do TRT da 2a. Região
Agravante - Companhia Municipal de Transportes Coletivos (Dr. Nelson 

Dias)
Agravado - Paulo Vespaslano de Carvalho Filho (Dr. Ulisses Riedel de 

Resende)
Resolveu-se, unanlmemente, negar provimento ao agravo.

RR-3165/74
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decsião $0 TRT da 5a. Região
Recorrente - Fabricas de Biscoitos Tupy (Dr. Renato Borba Ramos) 
Recorrido - Pedro Cipriano de Alencar (Dr. Antonio Feçnandes Ramos) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, dar-lhe 
provimento, para reformando o aresto regional, restabelecer a sentença 
de 19 Grau.

RR-15/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2ax Região
Recorrente - Maria Conceição da Cruz (Dr. Ulisses Riedel de Reeende) 
Recorrido - Mantovani & Companhia Ltda (Dr. Benedito Ribeiro dos 

Santos)
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista. Falou pelo recor
rente Dr. Ulisses Riedel de Reeende.

RR-1019/75
Relator - Vieira de Mello
Revisor - Barata Silva
RR de Decisão dozTRT da 2a. Região
Recorrente - Jose Borges da Silva (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Recorrido - Fepasa - Ferrovia Paulista S/A (Dr. Antonio Miguel Pereira)
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Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, por maio
ria, negar-lhe provimento, vencido o Exmo. Sr. Ministro. Ary Campista. 
Falou pelo recorrente Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-1O7O/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região
Recorrente - Jorge Teixeira (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Recorrido - Light - Serviços de Eletricidade S/A (Dr. Francisco Dur- 

val Cordeiro Pimpãp )
Resolveu-se, por maioria, não conhecer da revista, vencidos os Excelen
tíssimos Senhores Ministros Coqueijo Costa'(revisor) e Ary Campista'. 
Requereu Juntada do voto vencido o Excelentíssimo Sr. Minitro Coqueijo 
Costa (revisor). Falou pelo recorrido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-1104/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região
Recorrentes - Gecira Dias dos Santos e Outros (Dr. Ulisses Riedel de 

Resende)
Recorrido - Estado da Guanabara (Dr. José Antunes de Carvalho) 
Resolveu-set unânime e preliminarmente,^rejeitar a ilegitimidade de 
representação, levantada nas contra-razões, e não conhecer da revista. 
Falou pelo recorrente Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-1155/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decsião do TRT da 8a. Região
Recorrente - Laudelino Nunes Corrêa (Dr. Mario Martins Bermejo) 
Recorrido - Banco da Amazônia S/A (Dr. José Ubiraci Silva) 
Resolveu-se, por maioria, -conhecer da rqvista, vencido o Exmo. Sr. Mi
nistro Coqueijo Costa (revisor) e, nozmerito, dar-lhe provimento para 
determinar o pagamento das extraordinárias, vencidg o Exijo. Sr. Minis
tro Lomba Ferraz (relator) e Barata Silva. Redigira o acordão o Exmo 
Sr. Ministro Vieira de Mello. Requereu juntada do voto vencido 
o Exmo. Sr. Ministro Lomba Ferraz (relator).

RR-1127/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor -' Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrentes - Erasmo Moreira Santos e Outros (Dr. Ulisses Riedel de 

Resende)
Recorrido - S/A Industrias Reunidas F. Matarazzo (Dr» Arthur Vallerini) 
Resolveu-se, unanimemente, conhecer da revista e, no mérito, negar-lhe 
provimento. Falou pelo recorrente Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR -1233/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - CÍcero Rocha de Andrade (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Recorrido - Bar e Lanches Pastelaria Marco Zero Ltda (Dr. Emílio Maluf) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR-1271/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região
Recorrente - Light - Serviços de Eletricidade S/A (Dr. Pedro Augusto 

Freitas Gcjrdilho)
Recorrido - Gustavç Amaro dos Santos Filho (Dr. Wilmar Saldanha da 

Gama Padua)
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista, quer pela prelimi
nar, quer pelo mérito. Falou pelo recorrido Dr. Alino da Costa Monteiro.

RR-1491/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT dq 2a. Região
Recorrente - Fazenda Publica do Estado de São Paulo (Dr. Marigildo de 

Camargo Braga)
Recorridos - Jurandy Alves e Outros (Dr. Raul Schwinden) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR-2061/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 4a. Região
Recorrente - Prefeitura Mstxs± Municipal de Uruguaiana (Dr. Emílio 

Rothfuchs Neto)
Recorridos - Antonio Lemos e~0utros (Dr. Vilson Ferreto) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR-2096/75 '
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da_2a. Região
Recorrente - Tricot - ^ã Têxtil S/A (Dr. Granadeiro Guimarães)
Recorrido - Maria Jose Nunes Teixeira de Aguiar (Dr. Ulisses Riedel 

de Resende)
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, por maioria 
negar-lhe proyimentç, vencido o Exmo. Sr. Ministro Lomba Ferraz (rela
tor). Redigira o acordão o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa (revisor)

RR-2102/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Angelo Rinaldi & Filhos Ltda (Dr. Aparecido Rinaldi 

Guasteli) , ,
Recorrido - Sindicato dos Empregados no Comercio de Sao Paulo (Dr.

Hiroshi Hirakawa)
Resolveu-se, unânime e preliminarmente, rejeitar a nulidade arguida, e, 
por maioria, não conhecer da revista, vencido o Exmo. Sr. Ministro Co
queijo Costa (revisor) e Barata Silva. Reuqereu juntada do voto vencido 
o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa (revisor)

RR-2137/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 3a. Região
Recorrente - Estado de Minas Gerais (Dr. Eduardo Antonio V. Ayer) 
Recorrido - Alzira"Cândida de Faria (Dr. Vantulr D. Sampaio) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, por maio
ria, dar-lhe provimento, para excluir a verba de honorários de advogado, 
vencidos os Exmos. Srs. Ministros Lomba Ferraz (relator) e 
Ary Campista. Redigirá o acórdão o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Cos
ta (revisor;.

RR-2295/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão dozTRT da 2a. Região
Recorrentes - Otávio Geromel e Outros (Dr. Agenor Barreto Parente) 
Recorrido - Companhia Cervejaria Brahma (Dr. Fernão de Moraes Salles) 
Resolveu-se, por maioria, não conhecer da revista, vencido o Exmo. Sr. 
Ministro Ary Campista. A Turma deferiu a juntada do instrumento procura- 
torio, requerida da tribuna pelo D. Patrono do recorrido. Falou pelo 
recorrido Dr. Ursulino Santo Filho.

RR-28OI/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - CoquAijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região z
Recorrente - Shell Brasil S/A - Peóíoleo (Dr. Ilídio da Costa Leandro) 
Recorrido - Edna Maria Ferreira (Dr. Elcy Silva Soares) 
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista.

RR-2817/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão dozTRT da 2a. Região
Recorrente - Jose Al, ves da Silva (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Recorrido - Rodoviarla Rio Douro Limitada (Dr.zAntonio Benedito Barbosa) 
Resolveu-se, conhecer da revista e, no • mérito, por maioria, ne - 
gar-lhe provimento, vencidos oç Exmoç. Srs. Ministros Lomba Ferraz (re - 
lator) e Ary Campista. Redigira o acordão o Exmo. Sr. Ministro Coqueijo 
Costa (revisor). Falou pelo recorrido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-3105/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Mauro Leite (Dr. Juvenal Campos de Azevedo Canto) 
Recorrido - Banco do Brasil S/A (Dr. Nelson Esteves Sampaio) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, por maio
ria, negar-lhe provimento, vencidos os Exmos. Srs. Ministros Coqueijo 
Costa (revisor) e Ary Campista. Requereu juntada do voto vencido o 
Exmo. Sr. Ministro Coqueijo Costa (revsior)

RR-3256/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 4a. Região
Recorrente - Companhia Carris Porto Alegrense (Dr. Levone Engel) 
Recorrido - Manoel Raupp Pereira (Dr. Juleo Cezar CoiÇinho) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da revista e, no mérito, por maio
ria, negar-lhe provimento, vencidos oç Exmoç. Srs. Ministros Lomba Fer
raz (relator) e Barata Silva. Redigira o acordão o Exmo. Sr. Ministro 
Coqueijo Costa (revisor). Requereu juntada do voto vencido o Exmo. Sr. 
Ministro Lomba Ferraz (relator).

RR-3304/75
Relator - Vieira de Mello
Revisor - Barata Silva
RR de Decisão do TRT da 2a. Região z
Recorrente - Zulmlro Litholdo (Dra. Clea Seabra Alveç)
Recorrido - Fepasa - Ferrovia Paulista S/A (Dr. Jose .Jadir dos Santos) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer~da revista e, no mérito, dar-lhe 
provimento, para acolher a reclamação no tocante ao adicional insa^u - 
bridade, restabelecendo a sentença de 19 Grau, e conceder os honorários 
assistenciais. Falou pelo recorrido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-3430/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Antonio Felixzdos Santos (Dr. Vicente de Paqlo Tescari) 
Recorrido - Cia Hadad Industrias Gerais (Dr. Antonio Américo Brandi) 
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista.

RR-3728/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 4a. Região z
Recorrente - Coemsa - Construções Eletromecânicas S/A (Dr. Jose Xavier 

da Silva)
Recorridos - Francisco da Silva e Outros (Dr. Carlos Arnaldo Selva) 
Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista. Falou pelo recorri
do Dr. Alino da Costa Monteiro.

RR-3779/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrentes - Companhia Brasileira de Cimento Portland Perus e União 

Federal (Dra. Nylva A. Nogueira e Alberto B. Muylaert)
Recorrido - Orlando da Rocha (Dr. Ulisses Riedel dezResende) 
Resolveu-se, por maioria, conhecer da revista e, no merltot dar-lhe 
provimento, para anular o processado a partir da intervenção da União 
Federal no^feito, devendo os autos serem remetidos a i . ’ Justiça Fe
deral de Sao Paulo.

RR-3781/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Alexander Pretrosxenko (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
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Recorrido - Indústria e Comércio Metalúrgica Altos S/A (Dr. Arnaldo 
Van Glehn) _

Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista. Falou pelo recor
rido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR-3791/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região
Recorrente - Companhia Telefônica Brasileira (Dr. Omar de Carvalho 

Dutra)
Recorrido - Yolonda Julia Carlini (Dr. Alino da Custa Monteiro) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista. Falou peio recorri 
do Dr. Alino da Costa Monteiro)

RR-4307/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Cooperativa Central Agrícola Sul Brasil (Dr. Kikugi 

Nakazone)
Recorrido - Pedro Manoel de Almeida (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR- 4326/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região
Recorrente - Joaucer Augusto Cerqueira (Dr. dx Vicente de Paulo Caval 

cante Maranhao)
Recorrido Laboratorio Andrômaco S/A (Dr. Steiner do Couto) 
Resolveu-se, unanimemente, conhecer da revista, no que se refere to con
flito com a Sumula 27 e, no mérito, dar-lhe provimento para restabele
cer a decisão de 1º Grau.

RR-4389/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Companhia Municipal de Transportes Coletivos (Dr. Adilson 

Antonio da Silva)
Recorrido - Salvador Moreno (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanimemente, conhecer da revista, quanto a incompetência 
e, no mérito, negar-lhe provimento. Falou pelo recorrido Dr. Ulisses 
Riedel de Resende.

RR-4396/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Volkswagen do Brasil S/A (Dr. Glenlo Pereira Lemos) 
Recorrido Oride Joaquim Costa (Dr. Erineu Edison Maranesi) 
Resolveu se,  unanimemente, nao conhecer da revista.

RR - 4441/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente Prefeitura Municipal de Americana (Dr. Luiz Antonio 

Zerbetto)
Recorrido - Amilcar Tanganelli (Dr. Amílcar Tanganelli)
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR - 4445/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Costa
de Decisão do TRT da 2a. Região

Recorrente - Fátima Felipe dos Santos (Dr. Hilarião França)
Recorrido - Companhia Industrial, e Comercial Brasileira de Produtos 

Alimentícios (Dr. Oswaldo Pereira de Noronha)
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR - 4549/75
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Coqueijo Gosta 
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Osvaldo Euzebio (Dr. Ulisses Riedel de Resende)
Recorrido Prefeitura Municipal de Caleiras (Dr. Wilson Luis de 

Oliveira)
Resolveu-se, por maioria, não conhecer da revista, vencidos os Exmos. 
Srs. Ministros Lomba Ferraz (relator) e Ary Campista. Redigira o acor- 
dão o Exmo. Sr. Ministro Coqueljo Costa (revisor). Falou peio recor 
rido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

RR -425/76
Relator - Barata Silva
Revisor - Coqueijo Costa
RR de Decisão do TRT da la. Região 
Recorrente Construções e Instalações Combus Ltda (Dr. Biagio Banza) 
Recorrido - Fernando Porto Dantas (Dr. Euclides Braga,Filho) 
Resolveu-se, unanimemente conhecer da revista e, no mérito, dar -lhe 
provimento para que o Egrégio Regional prolate novo Julgamento, noti- 
ficadas as partes, como de direito, inclusive com o nome a rw correto 
das partes e seus procuradores.

RR -2554/76
Relator - Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrentes - Antonio Antonini e Outros (Dr. Ulisses Riedel de Resen 

de)
Recorrido - Joel Hermes de Oliveira (Dr. Raymundo Trindade Coimbra 

Neto)
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista.

RR-2908/76
Relator — Lomba Ferraz
Revisor - Vieira de Mello
RR de Decisão do TRT,da 2a. Região
Recorrente - Cartográfica Francisco Mazza S/A (Dr. José Maria de 

Souza Andrade)

Recorrido - Waldomiro de Macedo (Dr. Ulisses Riedel de Resende) 
Resolveu-se, unanimemente, não conhecer da revista. Falou pelo recor 
rente Dr. Jose Maria de Souza Andrade e pelo recorrido Dr. Ulisses 
Riedel de Resende.

RR-3609/76
Relator - Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
RR de Decisão do TRT da la. Regiao
Recorrentes ■ Klbçn S/A - Industrias Alimentícias e Distribuidora 

Vitoria de Produtos Alimentícios Ltda. (Dr. Moadely Ro 
berto dos SanÇos Moreira e Carlos Edgar Morltz)

Recorrido - Sebastlao Andre Vasconcelos (Dra. Jurema de 8. Martins 
Silva) _

Resolveu-se, unanlmemente, não conhecer da revista.

RR-3628/76
Relator - Lomba Ferraz
Revisor - Vieira de Mello

RR de Decisão do TRT da 2a. Região ,
Recorrente - Sigla S/A - Industria e Comércio de Artefatos de Borracua 

(Dr. Deusaedlt Goulart de Faria)
Recorrido - Dllo Soares de Araújo (Dr. Darmy Maidonça) 
Resolveu-se, unanlmemente, nao conhecer da revista.

BR-3954/76
Relator - Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
KR de Decisão do TRT da la. Região ,
Recorrente - Estado do Rio de,Janeiro (br. Jose Antunes de Carvalho) 
Recorrido - Dar1vaido Apollnarlo dos Santos (Dr. Alino da Costa Mon 

telro)
Resolveu-se, por maioria, não conhecer da revista, vencido o
Exmo. Sr. Ministro Lomba Ferraz (revisor)

RR-4261/76
Relator - Vieira de Mello
Revisor - Barata Silva
KR de Decisão do TRT da 5^. Região
Recorrente Rede Ferroviária Federal S/A (Dr. Eduardo Silva Costuç 
Recorridos - Angelo Fernandes Silva e Ouiros (Dr. Ulisses Riedel de 

Resende)
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer da levista, na parte relativa a 
gratiflcaçao quinquenal e, no mérito, dar lhe provimento, em parte, pa 
ra que o quinquênio seja calculado sobre d aajarlo do cargo efetivo. 
Falou pelo recorrido Dr. Ulisses Riedel de Resende.

KR-4497/76
Relator - barata Silva
Revisor - Coqueljo Costa
KR de Decisão do TRT da la. Keglao
Recorrente Guauuuto Veículos s/a (nr, ihif.us Vinícius Menezes Bsimy) 
Recorrido Cláudio Gonçalves Garcia (Dr. Darçy Luiz Ribeiro) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer uu .-vls’u e, no mérito, por mulo 
ria, negar lhe provimento, vencidos çs Exmys Srs. Ministros Barata 811 
va (relator) e Lomba Ferraz. Redigira <• t úmiãu o Exmo. Sr. Ministre 
Coqueljo Costa (revisor). Requereu juntada do voto vencido o Exmo. 
Sr. Ministro Buraia 811 va (relator).

RR-4 631/76
Relator - Vieira de Mello
Revisor - Barata Silva
RR de Decisão do TRT da 3a. Região , ,
Recorrente Marcelo Ribeiro de Clive!1- (Dl José Helvécio Ferrei ia 

d$ Silva)
Recorrido ■ Radio Globo Capital Ltda (lu. Bümulo Marlqhò)
Resolveu se, unanlmemente, conhecer du revista e, no mérito, dar-lue 
provimento, em parte, parq que a llquldaçau das parcelas devidas, bs 
faça com base no real aalario do equ. mídú. Falou pelo recorrido Dr. 
Komulo Marinho.

RR-4684/76
Relator - Ary Campista
Revisor - Lumua Ferraz _
RR de Decisão du TRT da la. Região
Recorrente Sindicato dos Empxeguduu LuOehhlStas,,Técnicos, Artísticos 

Industriais, Copistas, Projetistas, Técnicos e AnxU.cuieo 
dos Estados do Rio de Janeiro, Bahia, Minas Gerais, Paraná, 
Santa Catarina e Rio Grande do Sul. (Dr. Ulisses Riedel 
de Resende)

Recorrido • Llght Serviços de Eletrl Idade S/A (Dr. célio Silva) 
Resolveu-se, unanlmemente, não cordie, .; na revista.
RR-4874/76
Relator • Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrente - Fazenda Nacional -(Cumpunhla Brasileira de Cimento Poiiiand 

teom) (Dr. Henrique Fagundes Filho)
Recorrido - Antonio Francisco da Cruz (hra. Nelyta Diijlz da Cruz) 
Resolveu-se, unanlmemente, conhecer du revista e, no merlto, por mulo 
ria, dar-lhe provimento, para anulai o,pi ■ .ossudo a partir de f 1 s 7, 
devendo os autos seiem remetidos a Egiégla Justiça Federal de Ja. ins
tancia do Estado de 8^0 pau^o, ^vencido o E ilo. Sr. Ministro Ary Coupls 
tu (relator). Redigira o acerdão o Exmo. Sr. Ministro Lomba Ferraz ( re 
visor). Requereu Juntada do votu vencLt. o Exmo Sr. Ministro Ary Cam
pista (relator).

RR-4 789/7 6
Relator - Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
RR de Decisão do TRT du 2a. Região
Recorrentes Thal es Renha Rodriguçs e Banco Brasileiro de Descontos 

S/a (Dr. Sebastlau Lazaro Bulbo e Waltei' Scaramuzzi)
Recorrido - Os Mesmos
Resolveu-se, unanime e grei Iminarmente, rejeitar a deserção argui
du em contra-razões e_nau conhecer d^ revista da Empresa, no que se re
fere a carência de ação; quanto ao mérito, unanlmemente, dela conhecer 
e, negar-lhe provimenÇo; quanto a revista do esfregado, unanlmemente , 
dela conhecer e, no merlto, dar-lhe provimento, para que se inclua na 
condenação o pagamento das parcelas das gratificações semestrais supri
midas e nao prescritas.

Resei.de
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RR-871/76
Relator; - Ary Campista
Revisor - Lomba Ferraz
RR de Decisão do TRT da 2a. Região
Recorrentes - Argemiro Antonio dos Santos e Outros e Fepasa - Ferroyia 

Paulista S/A (Dr. Ulisses Riedel de Resende e Antonio M. 
Pereira)

Recorridos - Os Mesmos
Resolveu-se, unanimemente, deferir a desistência de Miguel Miranda e , 
indeferir a desistência de Walter Pereira da~Silva, preliminarmente, re 
jeitar a incompetência arguida em contra-razões, conhecer revista 

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA
TST-3-74

Nos autos do Dissídio Coletivo núme
ro 3-74, entre partes, o Sindicato dos 
Trabalhadores de Empresas Ferroviá
rias da Zona Paulista, o Sindicato dos 
Trabalhadores em Empresas Ferroviárias 
da Zona Mogiana, Federação Nacional 
dos Trabalhadores Ferroviários e a ... 
FEPASA, foi proferido o seguinte des
pacho:

Concluído o acordo, arquive-se.
Em 18.2.77. — Renato Machado. — 

Ministro Presidente do TST.

ATO DO PRESIDENTE
PORTARIA N.° 51-77

O Presidente do Tribunal Superior dc 
Trabalho, usando de suas atribuições le
gais e regimentais, resolve:

Determinar que não haja expediente 
na Secretaria do Tribunal Superior do 
Trabalho no dia 6 de abril próximo fu
turo.

Dê-se ciência.
Publique-se no DJ e BI.
Brasília, 31 de março de 1977 — Re

nato Machado, Presidente do Tribunal 
Superior do Trabalho.


